10.

11.

4. vizsga

. Mit neveziink bazisnak? (3 pont)

. Mondjuk ki az algebra alaptételét. (3 pont)

. Tobbvaltozds fliggvény lokalis minimumanak definicidja. (3 pont)
. Mikor neveziink egy sort feltételesen konvergensnek? (3 pont)

. Az Ax = b egyenletrendszernek akkor van végtelen sok megoldésa, ha (3 pont)

(a) r(A) < r(Alb).

(b) r(A) = r(Alb), és ez kisebb, mint az ismeretlenek szdma.
(c) r(A) =r(A|b), és ez megegyezik az ismeretlenek szamaval.
(d) r(A) =r(Alb), és ez nagyobb, mint az ismeretlenek szama.

. Szamitsuk ki az A(1,2,3), B(1,4,4),C(2,0, 1) pontok altal meghatérozott harom-

szOg teriiletét. (7 pont)

. Legfeljebb hany linearisan fiiggetlen vektor valaszthaté ki az alabbiak kozil? (8

pont)
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. Szémitsuk ki az f(x,y) = e (7Y fiiggvény o = 150° irdnyt derivaltjat a P(2,1)

pontban. (7 pont)

. Szamoljuk ki az alabbi integralt. (8 pont)

//ny—l—xd(x,y), ahol A = {(x,y) ! 2 47 < 2, Ogygx}
A

vn?i+1—n
Mennyi az a,, = sorozat hatarértéke? (7 pont)
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Hatdrozzuk meg az f(r) = — 5 fiiggvény xy = 0 koriili Taylor-sorat, és a sor
x J—

els6 harom nemnulla tagjat is frjuk fel. Mennyi a sor konvergenciasugara? (8

pont)



